

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సహోదరులలో... పరివారంలో... వివేకానుభవం... విలాసిని... కథల సందర్భమైనా... మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone: 2564353, Fax: 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
☎ 07680-995759, 0891-2750555

## వైఎస్ జగన్ పై హత్యాయత్నం

ప్రతిపక్ష నేత భుజానికి గాయం • ఇలాంటి ఘటనలు నన్ను భయపెట్టలేవు • విశాఖ విమానాశ్రయంలో ఘటన • ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్ పై హత్యాయత్నం

విశాఖపట్నం: వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్ పై విశాఖ విమానాశ్రయంలో దాడి జరిగింది. వీజీపీ లాంజ్ లో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న ఆయనపై వెయిటర్ కత్తితో దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటనలో జగన్ ఎడమ భుజానికి స్వల్ప గాయమైంది. విమానాశ్రయ భద్రతా సిబ్బంది నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకుని పోలీసులకు అప్పగించారు. ప్రస్తుతం **తరువాయి 2లో..**

**జగన్ ఆరోగ్యంపై హెల్త్ బులెటిన్ విడుదల..**

విశాఖపట్నం ఎయిర్పోర్టులో వైఎస్ జగన్ పై దాడి జరిగిన దాడిలో ఆయన భుజానికి తీవ్ర గాయమైంది. దీంతో వైఎస్ జగన్ ను వెంటనే హైదరాబాద్ లోని సిటీ స్కూల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. భుజానికి తీవ్ర గాయం కావడంతో డాక్టర్లు ఆయనకు శస్త్ర చికిత్స చేశారు. వైఎస్ జగన్ భుజానికి ఎనిమిది కుట్టు వెళ్ళినట్లు తెలిపారు. దుండగుడు పొడిచిన కత్తి వైఎస్ జగన్ శరీరంలోకి బలంగా దిగిందని వైద్యులు పేర్కొన్నారు. దాదాపు **తరువాయి 2లో..**



**ఆస్పత్రి వద్ద ఉద్రిక్తత.**

హైదరాబాద్ లో జగన్ చికిత్స పొందుతున్న ఆస్పత్రి వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొంది. కొందరు అభిమానులు అక్కడికి చేరుకొని జగన్ కు అనుకూలంగా నివాదాలు చేశారు. మరో వైపు ఆయన సతీమణి వైఎస్ భారతి ఆస్పత్రి వద్దకు చేరుకున్నారు.



## వైఎస్ జగన్ పై హత్యాయత్నం కచ్చితంగా కుట్రే

హైదరాబాద్: వైఎస్ జగన్ పై అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై హత్యాయత్నం చేసిన వ్యక్తి ఆయన అభిమానే అని టీడీపీ నేతలు, పోలీసులు చెప్పడాన్ని వైఎస్ జగన్ పై ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి ట్వీట్ ద్వారా తప్పుబట్టారు. పబ్లిసిటీ కోసమే దాడి జరిగిందని చెప్పడాన్ని ఖండించారు. ఎయిర్ పోర్టులో జరిగింది **తరువాయి 2లో..**



**రాష్ట్రంలో క్షీణించిన శాంతిభద్రతలు**

- ఘటనపై క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ జరిపించాలి
- ఏపీ డీజీపీ వ్యాఖ్యలపై మండిపడిన వైకాపా శ్రేణులు
- జివిఎంసి గాంధీ విగ్రహం వద్ద నిరసన చేపట్టిన
- దక్షిణ సమస్యలకర్షణ డా. పైడి వెంకట రమణ మూర్తి



విశాఖ సిటీ: రాష్ట్ర విభజన తరువాత ఏర్పడిన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో గత నాలుగున్నర సంవత్సరాల నుంచి రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు క్షీణించాయని, విశాఖ విమానాశ్రయంలో వైఎస్ జగన్ పై పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర ప్రతిపక్షనాయకుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడితో మరోసారి కుట్రలు బహిష్కరణమయ్యాయని విశాఖ **తరువాయి 2లో..**

## 18 మంది ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు

పశనిస్వామికి హైకోర్టులో ఊరట .. ఢిల్లీలోని దినకర్ వర్గం

మంది ఎమ్మెల్యేలపై స్పీకర్ విధించిన అనర్హత వేటు సబజేనని న్యాయమూర్తి సత్యనారాయణ అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ అంశంపై జూన్ 14న ఇద్దరు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం విభిన్న తీర్పులు వెలువరించింది. దీంతో దీనిపై తుది తీర్పును మూడో న్యాయమూర్తికి అప్పగించారు. జూలై 21 నుంచి కేసు విచారణ జరిపిన మూడో న్యాయమూర్తి సత్యనారాయణ ఆగస్టు 31వ తేదీన తీర్పును వాయిదా వేశారు. అప్పటి నుంచి తీర్పుపై పలు మద్రాస్ హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. 18 రకాల ప్రచారాలు తెరపైకి **తరువాయి 2లో..**

## పోలీస్ వ్యవస్థను బౌన్లర్లలా వాడుకుంటున్నారు

హైదరాబాద్: వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ పై దాడి విషయంలో తమకు బాధ్యత లేదని ఏపీ ప్రభుత్వం తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తోందని ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే రోజా ఆరోపించారు. గతంలోనూ విశాఖ విమానాశ్రయంలో జగన్ ను స్థానిక పోలీసులే నివేదిక దుస్తుల్లో వచ్చి నిర్బంధించారన్నారు. జగన్ పై దాడి ఘటన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యమేనన్నారు. ఈ ఘటన తనను షాకకు గురి చేసిందని చెప్పారు. పోలీసు వ్యవస్థను బౌన్లర్ల మాదిరిగా తెదేపా కార్యకర్తలకు వాడుకుంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. నిహ వ్యవస్థను రక్షణ, భద్రత కోసం వినియోగించడం లేదని **తరువాయి 2లో..**



## కేంద్ర ప్రయోజనాల కోసమే సీబీఐని భప్పుపట్టిస్తున్నారు

- భయాలను సృష్టించేలా ఐటీ దాడులు
- ఐటీ అధికారులకు స్వాగతం చెప్పి వివరిస్తాం
- ఐడి కేంద్రం కుట్రలో భాగమే
- సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి: కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవస్థలన్నింటినీ దుర్వినియోగం చేస్తోందని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మండిపడ్డారు. గురువారం ఆయన కలెక్టర్ల సదస్సులో మాట్లాడుతూ కేంద్రం తీరుని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో భయాలను సృష్టించేలా ఐటీ దాడులు చేస్తున్నారని... రోజు విడివిడి రోజు ఐటీ దాడులు చేస్తున్నారని సీఎం చంద్రబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. **తరువాయి 2లో..**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- Wi-Fi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- StandBy Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell: 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖలో ఐటీ విస్తృత సౌదాలు ఆర్థికంగా, పాలిత్రామికంగా అలజడి

**వార్త 8వ పేజీలో..**



## పబ్లిసిటీ కోసమే దాడి చేసినట్లుంది

- జగన్ కు భద్రత పెంచుతాం
- ఏపీ డీజీపీ ఆర్డీ రాకూర్

మంగళగిరి: వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ పై దాడి చేసిన వ్యక్తిని తూర్పు గోదావరి జిల్లా లాసేలంక గ్రామానికి చెందిన జానిపల్లి శ్రీనివాసరావు గుర్తించామని ఏపీ డీజీపీ ఆర్డీ రాకూర్ చెప్పారు. విశాఖ విమానాశ్రయం వీజీపీ లాంజ్ లోనే ఆయనపై దాడి జరిగిందని తెలిపారు. మంగళగిరిలో డీజీపీ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... నిందితుడు దాడికి ఉపయోగించిన కత్తి విమానాశ్రయం లోపలికి ఎలా వచ్చిందనే విషయంపై అన్ని కోణాల్లో విచారణ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. విమానాశ్రయంలో భద్రత మొత్తం సీఎస్ సి పర్యవేక్షణలోనే ఉంటుందని డీజీపీ వివరించారు. నిందితుడు శ్రీనివాసరావు ఏడాదిగా అక్కడి రెస్టారెంట్ లో పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపింది.. పబ్లిసిటీ కోసమే అతడు ఈ దాడికి పాల్పడినట్లు **తరువాయి 2లో..**



అంబరాన్ని అంటే పండుగ సంబరాలు ఆహారం ధరలలో పండుగ వసూలు

CMR దసరా టిపోగ్రఫీ సంఘరాలు

**CMR SHOPPING MALL**  
The joy of life

120

అంబరం పండుగను మరింత ఆనందంగా చేయడానికి, దాడిని మెచ్చి, పుణ్యం పుణ్యం చేయడానికి, CMR టిపోగ్రఫీ 72000000717, టిపోగ్రఫీ: 0891-2080233, 0891-2080233

భూసేకరణ వేగవంతం చేయండి; పునరావాస కల్పన చర్యలు చేపట్టండి

సంయుక్త కలెక్టర్ వెంకటరమణారెడ్డి

విజయనగరం : జిల్లాలో వివిధ ప్రాజెక్టుల క్రింద అందజేయాల్సిన భూములకు సంబంధించి భూసేకరణ వేగవంతం చేయాలని సంయుక్త కలెక్టర్ కె.వెంకటరమణారెడ్డి ఆదేశించారు.



సమావేశంలో విజయనగరం, పార్వతీపురం రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారులు జె.వి.మురళి, సుదర్శనదేవ్, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్లు సాలూనరాజు, కె.సుబ్బారావు, సర్వే, భూముల శాఖ సహాయ సంచాలకులు గోపాలరావు, తహశీల్దార్ పెంటయ్య, తోటపల్లి, తారకరామతీర్థసాగర్ ప్రాజెక్టు ఇజలు, డిఇఇలు, సర్వేయర్లు, భూసేకరణ ఉప తహశీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పన్నను దర్శించుకున్న అనకాపల్లి ఎంపీ ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

అప్పన్న భూసమస్యపై త్వరలోనే సానుకూలమైన పరిష్కారం

సింహాచలం : శ్రీ వరహలక్ష్మి నరసింహస్వామి వారిని గురు వారం నాడు అనకాపల్లి ఎంపీ ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు గారు దర్శించు కున్నారు.



జేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ కలెక్టరు రిపోర్ట్ పంపించారని దీనిపై త్వరలో సీఎం స్టాయిలో మీటింగ్ ఏర్పాటు అవుతుందని అప్పన్న స్వామి ఆశీస్సులతో త్వరలో సానుకూలమైన పరిష్కారం లభిస్తుందని నిన్ననే ఈ విషయమై ప్రస్తావన కూడావచ్చిందని 578 జీవో ప్రకారం రెగ్యులరైజ్ చేస్తూ రైతులకు న్యాయం చేయటానికి యాక్టవ్ ప్లాన్ సిద్ధం చేయమని ఇంచార్జి మినిస్టర్ గంటా శ్రీనివాసరావు చెప్పారని కనుక అప్పన్న ఆశీస్సులతో పంచ గ్రామాల భూ సమస్యలకు సానుకూలమైన పరిష్కారం లభిస్తుందని అన్నారు.

ఆర్టీసి బస్సు ఢీకొని వ్యక్తి మృతి



నాళవరం : ఆర్టీసి బస్సు డైవ్ లోకి పడిన వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. గురువారం మధ్యాహ్నం తుని నుంచి నర్సీపట్నం వస్తున్న ఆర్టీసి బస్సు నాళవరం మండలం గన్నవరం చెక్ పోస్టు వద్ద వచ్చేసరికి చిక్కడుపాతిం నుండి కొత్తపట్నం వల్సార్ బైక్ పై వెళ్తున్న మిరపల మంగపతి(37)ని బలంగా ఢీకొనడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. దీనిపై మృతుడు భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని నాళవరం పోలీసులు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని నర్సీపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

ఘనంగా గౌరీపార్వతి సంబరాలు భక్తిశ్రద్ధలతో శివపార్వతుల ప్రతిష్ఠ వేడుకలు

విజయనగరం: (సాలూరు)దసరా నవరాత్రులు ముగిసి విజయదశమికి సరిగ్గా ఐదు రోజుల్లో వచ్చే పార్వతి గౌరీపార్వతిగా భావించిన ప్రజలు తమ ఇష్టప్రకారం గౌరీ, శివపార్వతుల సమేత సందేము సంబరాలను పలు గ్రామాల్లో అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు.

చేశారు. తాము మొక్కలు చేసినందుకు ఫలితంగా చెల్లించేందుకు గౌరీపార్వతి రోజున ఉదయం నుండి ఉపవాసాలు ఉండిన మహిళలు సాయంత్రం వేళ తొలుత పంట పొలాల్లో గల గౌరీదేవిని తీసుకువచ్చేందుకు డప్పు వాయిద్యాలతో బయలుదేరి వెళ్లారు.

అంగన్వాడీలు, పాఠశాలలు తనిఖీ

రోలుగుంట : రోలుగుంట మండలం అధ్యక్షురం పంచాయతీలో గురువారం గ్రామదర్శిని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మండల సైపెల్ అఫీసర్ మధుసూధన్ హాజరయ్యారు.



అక్రమ చెరువుల తవ్వకందార్లుపై చర్యలు తీసుకోవాలి కుళ్లిన వ్యర్థాలతో నీరు కలుషితం

మెంటాడ : సాగునీటి భూమిల్లో అక్రమ చెరువులు ఏర్పాటు చేసి వల్ల వాతావరణం, తాగు, సాగు నీటి వనరులను కలుషితం చేస్తూ అక్రమ చెరువుల వ్యాపారం చేస్తున్నవారికి అధికారాల వల్ల పలు కుటుంబాల్లో తప్ప చర్యలు తీసుకున్న దాఖలాలు లేవని పలు గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.

వస్తుందంటున్నారు. ప్రమాదకరమైన క్యాబ్ ఫిషింగు పెంపకం చేపడుతున్నారని పలువురు విమర్శిస్తున్నారు. ఈ చేపల చెరువుల్లో అత్యంత ప్రమాదకరమైన మందుల తయారీలో ఉపయోగించే క్యాబ్ ఫిషింగు పెంపకాన్ని నిషేధించాలని ప్రజలకు నిత్యం రోగాలు దరిచేరి బాధపడుతున్నారు.

కొమారం...చాలా సుకుమారం: జేసీ-2 సీతారామారావు



విజయనగరం : ఆడపిల్లల్లో కొవరడ (10-14) ఒక సునితమైందని ఆ దశలో మానసిక వికాసానికి స్పృహపూర్వకమైన చర్యల అందించడం పెద్దల అందరి బాధ్యత అని సంయుక్త కలెక్టర్ -2 జె.సీ.తారామారావు పేర్కొన్నారు.

వారిపట్ల అభిమానం చూపాలని, వివేక చూపారాని హితవువలికారు. ఇక ఏడవతరగతి నుంచి పదవతరగతి చదువుతున్న బాలికలని చక్కని నడవడికతో చూడాలిని బాధ్యత ఉపాధ్యాలయాలదని తెలిపారు.











